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Unterrichtung 
 

über die Ergebnisse der Sitzung des Ortsgemeinderates der Ortsgemeinde 
Horath am Donnerstag, dem 21.12.2023  

  

Tagesordnung 

 

Öffentlicher Teil  

1. Pflasterarbeiten an der Gemeinderemise, Auftragsvergabe  

2. Bepflanzungsmaßnahmen am Mehrgenerationenpark, Auftragsvergabe  

3. Beschaffung Beamer, Auftragsvergabe  

 

Öffentlicher Teil  

 

Zu TOP 1: Pflasterarbeiten an der Gemeinderemise, Auftragsvergabe  

 

Die nördliche Seitenfläche an der Gemeinderemise soll mit einer Pflasterfläche von 
etwa 30qm befestigt werden. Nach Rücksprache mit den Gemeindearbeitern ist es 
eine gute Lösung, die Fläche zu befestigen, um den gemeindeeigenen Anhänger dort 
abzustellen. Zudem kann das Dachgeschoss nur über eine Leiter erreicht werden, 
welche im unbefestigten Bereich angestellt wird. Dies birgt vor allem bei schlechten 
Witterungsverhältnissen ein erhöhtes Sicherheitsrisiko. Insgesamt ist der 
Seitenbereich, je nach Witterung, in einem schlechten Zustand.  
Der Vorsitzende hat vor diesem Hintergrund bei drei Firmen Angebote angefragt. Bis 
zum Fristende, am 06.12.2023 habe zwei Firmen ein Angebot abgegeben.  
Der Preisspiegel sowie die Angebote liegen den Ratsmitgliedern vor.  
Günstigster Bieter ist die Firma „GaLa-Bau Torsten Berg“ aus Morbach mit einem 
Angebotspreis von 6.144,40 € netto.  
 

Der Ortsgemeinderat Horath beschließt die Firma „GaLa-Bau Torsten Berg“ aus 
Morbach mit den Pflasterarbeiten an der Gemeinderemise zu einem Angebotspreis in 
Höhe von 6.144.40€ zu beauftragen. 
 
Der Beschluss erfolgt einstimmig. 
 

 

Zu TOP 2: Bepflanzungsmaßnahmen am Mehrgenerationenpark, 

Auftragsvergabe  

 

Im Rahmen der Herstellung eines Mehrgenerationenparks in Horath sieht die 
Baugenehmigung vor, Bepflanzungsmaßnahmen im Parkbereich als Ausgleich für den 
Natureingriff durchzuführen. Die im Fachbeitrag Naturschutz empfohlenen Pflanzen 
und Maßnahmen wurden seitens der Genehmigungsbehörde genehmigt.  
Die Bäume dienen zudem der Beschattung der Spielflächen.  
Auf Basis der Baugenehmigung hat der Vorsitzende drei Angebote angefragt. Bis zum 
Fristende, am 06.12.2023 hat nur eine Firma ein Angebot abgegeben.  
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Das Angebot beinhaltet die Lieferung der Bäume, die Pflanzarbeiten sowie 
Baumsicherungsarbeiten bzw. Baumschutz.  
Günstigster Bieter ist die Firma „GaLa-Bau Torsten Berg“ aus Morbach mit einem 
Angebotspreis von 10.422,30 € netto.  
 
Der Ortsgemeinderat Horath beschließt die Firma „GaLa-Bau Torsten Berg“ aus 
Morbach mit den Pflanzarbeiten am Mehrgenerationenpark zu einem Angebotspreis 
in Höhe von 10.422,30 € zu beauftragen. 
 

Der Beschluss erfolgt einstimmig. 
 

 

Zu TOP 3: Beschaffung Beamer, Auftragsvergabe  

 

Die Ortsgemeinde Horath nutzt für Präsentationen während den 
Ortsgemeinderatsitzungen einen Beamer, welcher vom Bürgerverein Horath e.V. 
regelmäßig, kostenlos, ausgeliehen wird. Hierfür gilt dem Bürgerverein e.V. ein großes 
Dankeschön.  
Der ausgeliehene Beamer unterstützt, aufgrund des Alters allerdings nicht mehr die 
gängigen Video- und Auflösungsformate. Bereits während der Sitzung am 27.11.2023 
wurde ein neuer Beamer getestet und für gut empfunden. Neben dem gängigen 
Format 16:9 unterstützt dieses Gerät auch eine hohe Videoauflösung und hat zudem 
eine hohe Lichtstärke.  
Der Vorsitzende hat vor diesem Hintergrund drei Angebote für den Beamer Optoma 
FullHD-Laser-Projektor ZH 400 angefragt.  
Der Preisspiegel sowie die Angebote liegen den Ratsmitgliedern vor.  
Günstigster Bieter ist die Firma Lauer Direkt aus Trier mit einem Angebotspreis von 
860,00 € netto. 
 
Der Ortsgemeinderat Horath beschließt den Beamer Modell Optoma FullHD-Laser-
Projektor ZH 400 bei der Firma Lauer Direkt aus Trier zu einem Angebotspreis in Höhe 
von 860,00 € zu beschaffen.  

 

Der Beschluss erfolgt einstimmig. 
 


